

23 ДЕК 1958

г. Улан-Удэ

Газета №

5 Собрание творческих работников

На собрание работников искусства города Улан-Удэ пришли артисты театров, Бурятской государственной филармонии, композиторы, художники. С докладом «Тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева о контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы и задачи творческих работников» выступил министр культуры Бурятской АССР т. Жалсабон.

Докладчик и выступавшие в прениях выразили горячее одобрение намечасмой партией величественной программы новой семилетки. Участники собрания подчеркивали, что сейчас, в дни подготовки к XXI съезду КПСС, творческие работники республики переживают ответственный момент, будучи накануне второй декады бурятского искусства и литературы.

До ответственного экзамена в Москве остается немного времени. Между тем, как отмечалось на собрании, не во всех коллективах успешно идет подготовка к этому событию. В театре оперы и балета, например, из четырех намечаемых к декаде вещей можно считать завершенным только балет «Во имя любви». Всего одним спектаклем для декады располагает пока русский драматический театр. Серьезной доработки требуют постановки Бурятского театра драмы. До сих пор вяло движется работа в Союзе художников республики.

— Напряженное положение соз-

далось с подготовкой программы Бурятской филармонии, — сказал выступавший на собрании музыкант театра оперы и балета т. Супер. — Там плохие условия для работы артистов.

О нуждах Бурятского театра драмы говорил его директор т. Балбаров. Помещение театра крайне тесно, сцена мала. Это не может не сказываться на творческих делах коллектива.

Участники собрания и, в частности, директор русского драматического театра т. Иофин, подвергли критике Министерство культуры республики за упущения в руководстве творческими коллективами.

Режиссер русского драматического театра т. Коршун призвал работников искусства смелее развивать критику недостатков, самокритичней относиться к своей деятельности. Это будет способствовать подготовке к предстоящему смотру в Москве.

В прениях высказались композитор т. Батуев, артист русского драматического театра т. Лядов, директор театра оперы и балета т. Бельгаев, председатель Союза советских художников Бурятской АССР т. Павлов, председатель Бурятского облпрофсовета т. Шевченко и другие.

Собрание приняло постановление, направленное на подъем творческой работы в учреждениях искусства, на успешную подготовку к декаде бурятского искусства и литературы.